

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报
国内统一刊号 CN41—0049 总第 6406 期
2012 年 10 月 18 日 星期四 壬辰年九月初四

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里晴天转多云,偏北风 2 级~3 级,最高温度 22℃ 左右,最低温度 8℃~10℃。预计:明天多云。

周口市气象台 10 月 17 日 18 时发布

广告

胡锦涛温家宝等出席西哈努克遗体告别仪式

胡锦涛 江泽民 吴邦国 温家宝 贾庆林 李长春 习近平 李克强 贺国强 周永康等敬献花圈

向柬埔寨王室、政府和人民致以最诚挚的慰问。

胡锦涛表示,西哈努克太皇陛下虽与世长辞,但他作为中柬友好的象征将永远活在两国人民心中,他为中柬友好关系发展作出的杰出贡献将永载史册,并激励两国人民继往开来,共同谱写中柬传统友谊的新篇章。

莫尼列太后、西哈莫尼国王、洪森首相衷心感谢中国政府和人民长期以来给予西哈努克太皇的

精心照料,表示西哈努克太皇一直致力于推动两国友好事业,将中国作为第二故乡。柬方将继承太皇遗志,继续加强柬中传统友谊、推进两国睦邻友好合作关系。

胡锦涛在哀乐声中缓步来到西哈努克太皇遗体前肃立默哀,向西哈努克太皇遗体三鞠躬,并同莫尼列太后、西哈莫尼国王、洪森首相以及柬埔寨王室其他成员和政府其他高级官员一一握手,表示最沉痛的哀悼和最诚挚的慰问。(下转第三版)

徐光在全市深化党务政务公开暨县委县政府权力公开透明运行会议上强调

统一思想 重点突破 精心组织 扎实推进党务政务公开和县委县政府权力公开透明运行

本报讯 (记者 李凤霞) 10 月 17 日下午,我市召开深化党务政务公开暨县委县政府权力公开透明运行会议,贯彻落实全省县委县政府权力公开透明运行电视电话会议精神,深化我市党务政务公开工作,全面推行县委县政府权力公开透明运行。市委书记徐光出席会议并作重要讲话,强调各级各部门要认清形势、统一思想,明确要求、重点突破,加强领导、精心组织,不断提高党务政务公开和县委县政府权力公开透明运行质量和服务水平,为实现周口富民强市新跨越打造更加高效、务实、公开、透明的良好环境。

市长岳文海主持会议。市委常委、纪委书记杨正超做工作部署。市委常委、组织部长李明方,副市长刘国连出席会议。

会上,川汇区、沈丘县、市交通局和市商务局就深化党务政务公开暨县委县政府权力公开透明运行作典型发言。

徐光指出,深化党务政务公开和推进县委县政府权力公开透明运行是中央、省委的要求,是促进科学发展的必然要求,是提高执政能力的重要举措,是发展党内民主的有效途径,是防控廉政风险的具体行动,是进一步巩固这些年来我市党务政务公开成果的需要,也是市委开展“作风转变暨环境创优”、“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动的一个重要内容。各级各部门要站在加强执政能力建设、提高各级党委、政府公信力的高度,充分认识到深化党务政务公开和推进县委县政府权力公开透明运行的重要性、必要性和紧迫性,更加坚定做好这项工作的信心和决心。

徐光强调,明确要求、重点突破,扎实推进党务政务公开和县委县政府权力公开透明运行。全市各级各部门要以认真负责的态度、探索创新的精神、求真务实的作风,精心组织,统筹安排,狠抓落实,务求实效。要



图为全市深化党务政务公开暨县委县政府权力公开透明运行会议现场。(记者 王映摄)

加强领导,形成合力。各级各部门要成立强有力的组织,设立专门的办公机构,结合实际制订切实可行的方案,创造性地推进我市县委县政府权力公开透明运行工作的开展。要注重宣传,营造氛围。要充分利用报纸、广播、电视和网络等媒体,及时宣传报道开展党务政务公开和县委县政府权力公开透明运行与全市各项事业发展进步的关系,把党务政务公开和县委县政府权力公开透明运行与“作风转变暨环境创优”活动、“下基层、听民意、解难题、办实事”工作、“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设结合起来,与密切党群干群关系结合起来,与反腐倡廉建设结合起来,统筹推进,找准工作的切入点和着力点,真正把县委县政府权力公开透明运行工作抓实抓好,抓出成效,切实做到两不误、两促进。

杨正超在讲话中要求全市各级各部门一要逐步推进创特色。二要推进工作不松懈。要始终不渝地坚持依法规范、积极稳妥,分类指导、注重实效,统筹兼顾、改革创新等基本工作原则,坚持持之以恒的精神,始终如一地扎实推进工作任务的全面落实。三要严格步骤抓落实。各级各部门要在确保党务政务公开工作深入开展、提升工作标准的同时,要按照省委、省政府下发的《意见》,严格按照工作步骤和工作程序,认真组织实施,市党务政务公开领导小组要加强日常监督检查和业务指导。四要强化领导、统筹推进,要严格督导、精益求精,要大胆创新、务求实效。

全市社科联“讲党性重品行作表率谋发展”研讨会召开

陈锋出席会议并讲话

本报讯 (记者 王艳) 10 月 17 日上午,全市社科联“讲党性、重品行、作表率、谋发展”研讨会在周口饭店召开。市委常委、宣传部长陈锋出席会议并讲话。来自市委党校、市委调研室、周口职业技术学院等单位的专家学者以及市直部门和乡镇的代表参加会议,围绕“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动,畅谈认识和体会。

陈锋就全市宣传思想文化战线深入开展“讲作”活动提出具体要求。第一,在把握正确导向中体现党性。广大宣传思想文化战线的工作者要牢固树立政治意识、大局意识、责任意识、阵地

意识,把坚持正确导向放在宣传思想文化工作的首位,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主。要增强政治敏锐性和政治鉴别力,严格宣传纪律,做到守土有责,在重大问题、敏感问题、热点问题上把好关、把好度。第二,在为民务实清廉中展示品行。为民就是要坚持立党为公、执政为民,把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为自己思考问题和开展工作的根本出发点和落脚点。务实就是坚持勤奋工作、埋头苦干,坚持不懈、扎实实地做好各项工作。清廉就是要坚持严于律己、廉洁奉公,永葆共产党人的浩然正气。第三,在积极创先争优中当好表率。要在各项工作中争当先进,争创一流,当好牢记宗旨、服务大局、政治坚定的表率,当好勤奋学习、与时俱进的表率,当好爱岗敬业、慎思笃行、业务精通的表率,当好作风踏实、潜心做事、求真务实的表率,当好遵纪守法、克己奉公、廉洁自律的表率,当好情操高尚、勤俭节约、艰苦奋斗的表率。第四,在团结稳定鼓劲中推进发展。当前,我们正在推进科学发展、全面建设小康社会的关键阶段,全市宣传思想文化战线要努力营造氛围、打造平台、凝聚共识、积蓄力量,为实现周口富民强市新跨越作出应有的贡献。

会议审议通过了有关人事事项。

会议讨论了市政协调研组围绕中心城区城市建设管理、中心城区工业经济发展和项目落地、中心城区卫生和教育事业发展、中心城区公共交通事业发展、中心城区文化内涵提升等问题形成的调研报告、视察报告,并提出修改意见。

在完成会议各项议程后,穆仁先强调,要认真履行参政议政职能。

本次常委会将围绕中心城区经济和社会发展的议题进行参政议政,对于充分发挥中心城区的龙头带动、辐射和引领作用,促进我市经济社会发展,实现富民强市新跨越具有十分重要的意义。

各位政协常委要认真准备发言提纲,按时参加会议,多建睿智之言,多献务实之策。

穆仁先强调,要努力提高调研报告和视察报告的质量。

市政协组织的 8 个调研组对事关中心城区经济社会发展的一系列重点和难点问题进行了集中调研,形成了一批有情况、有分析、有建议的高质量报告。

政协委员对中心城区公共服务基础设施建设情况进行了视察,并形成了视察报告。

各调研组本着精益求精的原则,充分吸纳本

次主席会议提出的修改意见,争取形成既有理论

高度又有现实可行性的精品报告,供市委、市政府决策参考。

穆仁先指出,要加快调研成果转化。调研的根本目的是解决问题。

市政协常委会会议结束之后,要根据工作实际,选择有关议题进一步修改完善,形成建议案,向市委、市政府报送,促进调研成果的转化。

穆仁先最后强调,要认真开展“讲党性、重品行、作表率、谋发展”

领导班子思想政治建设活动和“下基层、听民声、解难题、办实事”活动。

要按照市委要求,密切联系群众,深入基层听取群众呼声,扎实做好实事。

高度又有现实可行性的精品报告,供市委、市政府决策参考。

穆仁先指出,要加快调研成果转化。调研的根本目的是解决问题。

市政协常委会会议结束之后,要根据工作实际,选择有关议题进一步修改完善,形成建议案,向市委、市政府报送,促进调研成果的转化。

穆仁先最后强调,要认真开展“讲党性、重品行、作表率、谋发展”

领导班子思想政治建设活动和“下基层、听民声、解难题、办实事”活动。